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1A

Dibuja, a escala 1:1, el "calzo" representado en el croquis a mano alzada. La cota 32 mm. es media proporcional de 22 y "m".

Debuxa, a escala 1:1, o "calzo" representado no croquis a man alzada. A cota 32 mm. é media proporcional de 22 e "m".
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Dibuja la circunferencia tangente a la dada de centro O, conociendo el punto de tangencia T y sabiendo que pasa por el
punto P.

Debuxa a circunferencia tanxente a dada de centro O, cofiecendo o punto de tanxencia T e sabendo que pasa polo punto P.
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Dada la 22 y 32 proyecciones diédricas (alzado y perfil) de la figura. Dibuja: 1) La 12 proyeccién (planta). 2) La isometria, sin
coeficientes de reduccién, a escala 1:1.

Dada a 22 e 32 proxeccions diédricas (alzado e perfil) da figura. Debuxa: 1) A 12 proxeccién (planta). 2) A isometria, sin
coeficientes de reduccion, a escala 1:1.
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Dada la isometria, sin coeficientes de reduccion, de la siguiente figura, dibuja la 12, 22 y 32 proyecciones diédricas en escala 1:1y

acétalas segln la norma U.N.E.

Dada a isometria, sin coeficientes de reduccion, da seguinte figura, debuxa a 12, 22 e 32 proxeccidns diédricas en escala 1:1 e

aco6taas segln da norma U.N.E.
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3A

Sitla en el plano dado una circunferencia de centro C y radio 1,5 cm.

Sitda no plano dado unha circunferencia de centro C e radio 1,5 cm.

3B

15

Dibuja la interseccion del cilindro de la figura, en 12, 22 y 32 proyecciones diédricas, con los plands y , determinando la verdadera
magnitud de la seccion producida por el plana.
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Debuxa a interseccion do cilindro da figura, en 13, 22 e 32 proxecciéns diédricas, cos planos e hdeterminando a verdadeira
magnitude da seccion producida polo planca.
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